

缺牙四十年,还能嚼牛肉、啃猪蹄吗?

不植骨、不等待,种牙一天解决!进口种植牙种1送1 最后五天
华西口腔名家、省口腔医学教授、电视健康栏目特邀专家 本周亲诊

【核心提示】《宁波晚报》健康事业部和拜博口腔(全国200家直营口腔连锁机构)主办的种植牙终身质保签约仪式开展得如火如荼,应广大读者要求26日新增一场,接连两场全民签约,让种植牙终身质保传递给更多甬城市民。“术前公开签约,术后终身维护,拜博口腔有能力为市民筑起质量保障。”会上,北京疑难种植牙学科带头人、拜博口腔执行总裁黎强说。

技术和维护是保障种植牙寿命的两大法宝。牙槽骨太薄、高龄体弱、全身疾病种牙难度大……针对种牙疑难杂症,华西口腔名家、省口腔医学教授、主任医师、电视健康栏目特邀教授本周亲诊,同时为庆祝终身质保发布,一线种植体品牌厂商特惠进口种植牙种1送1,还剩最后五天。
记者 包佳

口腔状况太复杂,种牙屡屡遭拒 好专家种牙,不植骨、不等待,想吃就吃

“假牙戴了几十年,医生说我的牙槽骨太薄了,已经无法种牙!”

“我今年80多了,老掉牙的日子苦不堪言,想要种牙,但医生都不收!”

“我有高血压,还有糖尿病,医生说种牙难度比较大。”

高龄、缺牙多、牙槽骨极度缺失、口腔状况复杂、患有全身疾病一直是高难度种牙,一旦上了年纪再想好好处理缺牙、吃好吃好,就显得难上加难!有些医生会告知:处理不了,风险太大,要么花钱填骨粉,但不保证手术成功。

其实,拥有丰富颌面外科经验的疑难种植专家,可以在不植骨、不等待、几乎不出血的情况下,让全口缺牙老人重获牙健康!那么,本周拜博口腔 IDDC 疑难种植牙专家将来甬坐诊,亲手为甬城市民种好牙。

70岁“长牙”不是梦 老人当天戴新牙,2小时解决吃饭难

“她的牙掉了这么多年,到现在上半口只剩下2颗门牙。”说起陈阿姨的牙,老伴不由得心酸:“最痛苦的就是每天吃饭,连吞带咽,也吃不出味道。我一直想带她种牙,一开始她怕疼,后来被我我说动了,但是去了几个地方,都说牙槽骨太薄,没法种……”就在两老几乎绝望时,一位刚在拜博种过牙的朋友,强烈推荐陈阿姨去那儿试试。

“陈阿姨骨头条件很差,植入路径必须控制在0.1mm左右的精准!”宁波拜博口腔医院的专家认为,

陈阿姨的种牙难度相当罕见。“当时他们告诉我,虽然我老伴病例复杂,但他们有全国的专家团一起会诊,一定能找到合适的解决办法!”很快,经过 IDDC 专家团研究,为陈阿姨量身设计出半口即刻负重方案,并在5月26日由 IDDC 的领衔专家黎强亲自为其种牙。

26年植牙精艺就是牛 创口小、愈合快,专攻种牙疑难杂症

当天种完牙就能用,术后陈阿姨兴奋地说:“没想到啊,70岁了还能拥有完好的牙齿,现在的技术发展真是太快了,我又可以品尝到美食了。”一口能任性嚼牛肉、啃猪蹄好牙的背后,往往是一个专家团队的高度配合、统一协作,特别像陈阿姨这类的高难度种牙,拜博口腔 IDDC 疑难种植牙中心,不仅能为患者量身定制高效、省钱的处理方案,更能解决“钉子骨”、“纸片骨”、“沙地骨”等疑难缺牙,在不磨牙、不植骨、不损牙龈的情况下,安全、省心地拯救满口牙!而像以往极度骨缺失、骨质疏松症、牙周病等各种疾病无法使用传统种植,现在可以利用 IDDC 数字化,不经历植骨手术,就能当天种上牙,让高龄老人想吃就吃。

上万成功种牙案例的“大咖”来了 种植牙遭“哄抢”,市民大呼实惠

拜博口腔承诺每一位市民,从术前、术中、术后均有在职专家保驾护航!在拜博千名口腔在职医师中,拥有北大口腔、上海九院、武大口腔、南方医科大学等一流学府的专家教授,大批青年医生都拥有德、法、美等留学经历及博士、硕士规培经历。

本周起,华西口腔名家、省级口腔医学教授、主任医师、电视健康栏目特邀教授等多位拜博在职专家与

您面对面宣教答疑,免专家亲诊费和手术费。如果你属于单颗牙缺失、多颗牙缺失、半口无牙、全口无牙、烤瓷牙失败、活动假牙摘除等人群,更不能错过本次活动,进口种植牙种1送1,持续到月底。



详询请拨打宁波晚报健康事业部健康专线

健康管家
宁波晚报健康事业部

最后五天 进口种植牙种1送1 免亲诊费、手术费!华西口腔名家、省级口腔医学教授看牙

热烈祝贺19日、26日两场种植牙终身质保签约仪式圆满落幕,本周起,预约专家亲诊,报名享以下福利:

- 申请免费五项口腔检查(意大利CT检查、假牙清洗、挂号费、检查费、专家设计费)
 - 进口种植牙种1送1,送植体、送基台、送牙冠
 - 华西口腔名家、国内医学教授、主任医师、电视健康栏目特邀教授等拜博在职专家看牙
 - 种植牙终身质保特权,赠送定期免费检查、清洗、保养
- 活动时间:即日起—5月31日 报名方式:拨打宁波晚报健康事业部健康专线

想长寿 这几件事趁年轻就得做

平常的生活中,我们需要保持良好的生活习惯,保持均衡的饮食结构和良好的运动习惯,这样有助于身体健康、促进寿命的延长。下面是一些长寿之人的养生习惯,希望能够帮助更多人。

营养均衡

要注重营养的调节,一日三餐要保证饮食均衡,营养充足,荤素搭配。这样才能够避免营养缺乏的状态,而且也能够让肠胃更加舒畅,提高消化功能,吸收足够的能量,

让身体更加健康。

保持运动

保持良好的运动习惯,有助于提高人体抵抗力,避免多种疾病,自然寿命也会得到延长。

良好的生活环境

如果想要延长寿命,那么就要远离恶劣的环境,多到空气良好的环境锻炼身体。如果是上班族,可能长期都生活在城市中,可以在周末的时候开车到乡下,享受清新的空气。

每天都要笑

每个人都有这样的体验,如果生活比较开心,那么心情也会非常放松,自然而然也会让自己的身体远离各种疾病。

注重睡眠

如果能够保持充足的睡眠,每天都能够让身体有足够的休息时间,身体机能也会越来越好,新陈代谢能力也会相当有效率,人的寿命自然就会越来越长。因此大家应该要有一个更加合理的睡眠时间,不要让生物钟变成紊乱的状态。据网易

